



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
Μονάδα Δ' Υποστήριξη Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

## Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 045264 7/10/2016 για την 22/2016 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 11/10/2016 και ώρα 09:30 και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

\*Επικύρωση Πρακτικού

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
1		Έγκριση η μη Χωροθέτησης θέσης μνημείου αφιερωμένου στην μνήμη του Ν. Καπετανίδη.	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
2	120/2016	Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) του Θεοδώρου Τωμαδάκη του Δημητρίου, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 541, επί της οδού Θεοτοκοπούλου, αρ. 6 (ισόγειο).	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) του Θεοδώρου Τωμαδάκη του Δημητρίου, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 541, επί της οδού Θεοτοκοπούλου, αρ. 6 (ισόγειο).
3		Χορήγηση ή μη, προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ) του ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ ΒΟΒΛΑ του ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ, ως νομίμου εκπροσώπου της υπό σύσταση εταιρείας "ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΒΟΒΛΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ", σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 605, επί της οδού Στρατηγού Ρογκάκου, αρ. 15 (ισόγειο)	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
4	121/2016	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (κρεοπωλείο) του Σταύρου Κοντού του Χρήστου, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 200, επί της οδού Βασιλίσσης Σοφίας, αρ. 26-28 (ισόγειο)	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (κρεοπωλείο) του Σταύρου Κοντού του Χρήστου, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 200, επί της οδού Βασιλίσσης Σοφίας, αρ. 26-28 (ισόγειο)

<b>A/A θεμάτων</b>	<b>Αριθμός Απόφασης</b>	<b>Θέματα που συζητήθηκαν</b>	<b>Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων</b>
5	122/2016	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος Παροχής Υπηρεσιών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, "Κομμωτήριο - Κατάστημα Περιποίησης Χεριών και Ποδιών" της Αναστασίας Παπαβασιλείου του Κωνσταντίνου, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 517, στην συμβολή των οδών Φραγκοκκλησιάς, αρ. 3Α και Γρανικού, εντός Marousi Plaza (ισόγειο)	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος Παροχής Υπηρεσιών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, "Κομμωτήριο - Κατάστημα Περιποίησης Χεριών και Ποδιών" της Αναστασίας Παπαβασιλείου του Κωνσταντίνου, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 517, στην συμβολή των οδών Φραγκοκκλησιάς, αρ. 3Α και Γρανικού, εντός Marousi Plaza (ισόγειο)
6	123/2016	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ) της Kozachok Yuliya του Igor, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 324, στην συμβολή των οδών Αγίας Ελεούσης, αρ. 118 και Κονίτσης, μέχρι 80 τ.μ. (ισόγειο)	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ (ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ) της Kozachok Yuliya του Igor, σε κατάστημα που βρίσκεται στο Μαρούσι, Ο.Τ. 324, στην συμβολή των οδών Αγίας Ελεούσης, αρ. 118 και Κονίτσης, μέχρι 80 τ.μ. (ισόγειο)

Ο υπάλληλος που έκανε  
την ανάρτηση

Παλαπανίδης Παναγιώτης  
11/10/2016